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Opgave 4 — De stervende stad
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Bestudeer bron 1 uit het bronnenboekje die bij deze opgave hoort.

Gebruik bron 1 en de atlas.

Het stadje Civita di Bagnoregio is gebouwd op gesteenten van
vulkanische oorsprong.

Beschrijf het ontstaan van deze gesteenten aan de hand van de
plaattektonische situatie.

Gebruik de overzichtskaart van ltalié.

In de omgeving van Civita di Bagnoregio en Orvieto is tegenwoordig geen
actief vulkanisme meer.

Geef aan uit welke aanwijzing je op de overzichtskaart van Italié kunt
afleiden dat daar in het verleden wel vulkanische activiteit is geweest.

Civita di Bagnoregio is gebouwd op een rots van tufsteen, een
pyroklastisch gesteente. Er is discussie of tufsteen bij de
stollingsgesteenten of bij de sedimentgesteenten ingedeeld moet worden.
Geef een argument om tufsteen

— bij de stollingsgesteenten in te delen;

— bij de sedimentgesteenten in te delen.

Gebruik bron 1.
Civita di Bagnoregio heeft een toepasselijke bijnaam: de stervende stad.
Geef de oorzaak waardoor dit stadje deze bijnaam heeft.



